本社移転のご挨拶

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社 CRIF Japan 株式会社は下記のとおり本社を移転することになりましたので、 謹んでご案内申し上げます。

このたびの本社移転は、事業拡大とチーム強化に向けた重要な一歩であり、増加するお客様の ニーズにより的確にお応えする体制を整えるためのものです。

これからも変わらぬご支援とご愛顧を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます。

敬具

令和7年7月

CRIF Japan 株式会社

カントリーディレクター

フェデリコ・フォントラン

新本社住所 〒104-0032 東京都中央区八丁堀二丁目3番9号 H¹O八丁堀2階

代表電話番号 03-6824-5770 (従来から変更なし)

業務開始日 令和7年7月8日(火)

オフィスクローズ 令和7年7月7日(月)※但し、SkyMinderは利用可能です。

お取引先各位

CRIF Japan 株式会社

カントリーディレクター

フェデリコ・フォントラン

本社移転に伴う住所の読み替えのお願い

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、2025年7月8日(火)に下記の新住所に本社を移転することとなりました。同日以降、書類を送付される際には、下記新住所宛てにご送付いただきますようお願い申し上げます。また、貴社と弊社との間の契約書等の各種書類に記載されている住所に関して、下記のとおりご連絡申し上げますので、ご確認の程、よろしくお願い申し上げます。

今後とも、変わらぬお引き立てを賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

貴社と弊社との間の取引、その他に関連して締結、発行された各種書類(契約書、覚書、見

積書、注文書、納品書、受領書、請求書等、以下併せて「各種書類」)に記載されている弊社の住所(現住所)は、2025年7月8日以降、下に記載の新住所に読み替えていただきますようお願い申し上げます。なお、各種書類につきましては、再締結または再発行の必要はございません。住所の読み替えにてご対応いただけます。

また、各種書類において住所変更に際し通知義務が規定されている場合は、本書面をもって、 通知義務を履行したものとさせていただきます。よろしくお願い申し上げます。

新本社住所

〒104-0032 東京都中央区八丁堀二丁目3番9号 H¹O八丁堀2階

CRIF Japan 株式会社

現住所【2025年7月4日までの問い合わせ先】

〒100-6908 東京都千代田区丸の内二丁目 6 番 1 号丸の内パークビルディング xLink 8 階

CRIF Japan 株式会社

ご不明点等ございましたら、Bizinfo.jp@crif.comまでご連絡ください。

以上

Notice of Head Office Relocation

Dear Valued Partner,

We hope this message finds you well and thriving.

We would like to take this opportunity to express our sincere gratitude for your continued support and partnership.

We are pleased to inform you that CRIF Japan Co., Ltd. will be relocating its head office to the following address as of July 8th, 2025. Please kindly update your records and address any future correspondence to the new office from that date onward.

This relocation is crucial to expand our team and operations, as we continue to provide more services to our growing customer base. We deeply appreciate your continued trust and patronage.

Please note that the registered address listed in all relevant documents—such as contracts, memorandums, quotations, purchase orders, delivery notes, receipts, invoices, and other related documents—will be deemed, as of the effective date, to refer to the new address provided below. No re-issuance or re-execution of existing documents is required.

Where any notification obligation regarding address changes is stipulated, please consider this letter as formal notice fulfilling such obligation.

New Head Office Address (Effective from July 8th, 2025):

CRIF Japan K.K.

H¹O Hatchobori 2F, 3-9, Hatchobori 2-chome,

Chuo-ku, Tokyo 104-0032

TEL: +81-3-6824-5770

Current Address (valid until July 4th, 2025):

CRIF Japan K.K.

xLink, 8F, Marunouchi Park Building,

6-1, Marunouchi 2-chome, Chiyoda-ku, Tokyo 100-6908

Should you have any questions or require further information, please feel free to contact Bizinfo.jp@crif.com.

Country Director of CRIF Japan K.K.

Federico Fontolan